
خدا نام̧ به
٩۴ آذرماه˼ الزهرا- دانش�گاه˼ I تحلیلͬ ِͷانیͺم دوم̧ میان�ترم̧ امتحانِ

پتانسیل̞ با مرکزی�یِ نیرویِ تاثیرِ تحتِ m جرم̧ به ذره�ای الف- (١ مسئله�یِ

V (r) = Kr4, (K > 0)

است. حرکت در a شعاع̧ به دایره�ای مسیری در ذره این دارد. قرار
آورید. دست به را دایره�ای حرکتِ زاویه�ایِ سرعتِ الف-

نوسان�هایِِ فرکانس̞ مͬ�کنیم، مختل کمͬ را ذره این حرکتِ اگر حالا ب-
چرا؟ باز؟ یا است بسته مسیر چیست؟ دایره�ای حرکتِ حولِ شعاعͬ

نیرویِ تأثیرِ تحتِ v0 سرعتِ با M جرم̧ به ماه�واره�ای الف- (٢ مسئله�یِ
وقتͬ مͬ�گردد. سیاره دورِ به R شعاع̧ به دایره�ای مسیرِ در سیاره�ای گرانش̞

مسیرِ طوری�که به مͬ�شود وارد آن به ضربه�ای مͬ�رسد، A نقطه�یِ به ماه�واره
B آن اوج̧ نقطه�یِ و مͬ�شود حضیضش نقطه�یِِ A که است بیضͬ�ای جدیدش

است. سیاره از 2R فاصله�یِ در
چه�قدر ماه�واره جدید تکانه�زاویه�ای�یِ و جدید جنبشͬ�یِ انرژی الف١-

است؟
تکانه�زاویه�ای�یِ و جنبشͬ انرژی تا باشد چͽونه A نقطه�یِ در ضربه الف٢-

باشند؟ شده مقدار این ما�ه�واره
به مͬ�شود وارد آن به ضربه�ای رسید، B نقطه�یِ به ماه�واره وقتͬ ب-

شود. 2R شعاع̧ به دایره�ای مسیرش طوری�که
است؟ چه�قدر ماه�واره جدید تکانه�زاویه�ای�یِ و جدید انرژیجنبشͬ�یِ ب١-
تکانه�زاویه�ای�یِ و جنبشͬ انرژی تا باشد چͽونه B نقطه�یِ در ضربه ب٢-

باشند؟ شده مقدار این ما�ه�واره
بخورد دردتان به است ممͺن روابط این راه�نمایی:
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